Sia X wme v, & d»&’w.fo. K ) — IR Lq(F,ww
lo. v.o.. V= 3X)

bﬁmohswr\o (97 {m/}tl)-}xw,/ (’mnqu,\.au di )(
e (on {34,7&) )Jm }f”'n/n«kdhu

Notow che duve  emen Pmodh.}\ P AN >’
dm 8/3{,,,) o 3?/»\1-«"’) wn x, atll! mm di X

P(Y=4m) Pl 3(X): g )= P(U (X)) == FKea)

"{6(){,,):(7‘1'l - B:801m)= Y m
wmiomny dan,{MTq.

2016-04-06 07:32:44 11

Unnamed Doc

(#11)



b@mo}l'Q/mo (9 FX e :Fy 6( QU/Jh.j\E d/\ X e \/
deﬁvq/mmTc,, Abbiamn ol

B (Ym) = = B X wimdh -

m:}(x,,,):am
EO) = R < 2o o™ 7

= J () Py (o)

2016-04-06 07:32:45 211 Unname d Doc (2/11)



I come fu piom - E(%{X)) = micfﬁ(” B (x2)

beqﬂim(a'ou Sta X wme v.q,@fifamfa/ ¢ hio

p=EX) ot die varame 4 X b quanbts
Vou (X) = X/MJ_I

2016-04-06 07:32:45 3/M1 Unname d Doc (3/11)



Tomeziome VanlX)zo e VulX)=0 4 e wb

e X anw un pb valre, Goe © wolanle.
Topitts dilla  veriamse

1) Vn (Y)= E(X?)- (Em)

Vo (aX+b)<a? Vi (x)

2016-04-06 07:32:45 4/1 Unname d Doc (4/11)



Dimogfamane 1) Vaa (X) = E[X-p)°] =
= B XS 2uXep]<B(X)-2nEN) +p® = E(Y) - p°

Cfaél‘zi moi‘e\ma dn 'S d:t'{mfe

1] V. dv Benoully 0 Bumoulfiane
M Taelte dille via. che amumomo Sl \ vefon O e 1

2016-04-06 07:32:45 5/11 Unname d Doc (5/11)



“P\>f/l CQ’IQ}TWZZQAN Zo_ d@h{qfq basfa Q.J"{Zef»w
P(X-1)=p e cim'mda' F(X=0)=1-7
dove ?6[0’ 1], Ume RG v, & damsie

By nontliamg du Pontho P, & Jumieumo

X~ Berp)

Efx): o E(X')= 0'p +fp=p  ValX) = E(X)-(En)
=P-p=pl-p

2016-04-06 07:32:45 6/11 Unname d Doc (6/11)



Vorabil, oliafone B mominly

I/n wmQ JCMQ. d,\ M V’IDVQ mgﬁhﬂ‘e \ﬂdmf}zﬂdbﬂfl

Sia X l€ Mwritro  dn dulam.
%5 o &mo e b dinplts 41 X o, pu Kot .,
P(K)- //:) ‘PK”’YJM‘K

dove P#[’J,f] T & ?’p,o’:. i Miams di Wn h'%ﬂ:&
()'u)Vs..

2016-04-06 07:32:45 7M1 Unname d Doc (7/11)



Mma a. X om Rt dnptea n diee Binomiat
dn \)Murwh/i M e P, e SnLms

X~ B(mp)
Moo BILP = Belg)
é’zst ppplams (v lzio di ttn) oo
E(x)= mo

2016-04-06 07:32:45 8/11 Unname d Doc (8/11)



E(‘(&‘Qﬁﬂo wn C&({gé ?tu\\ O[LM\MO(Q , (P\‘Q m 22
m b m M m n-K
F(X™) < = K7plK) « 2K [2)p g

m ”m ) K m—K m m-1
- G (-0 2 = K m Ky,
K= 1 K!(’”-KJ! F ? K=+ (K"')'(M‘VI))P 14 ﬂ

e m-1 i m ;
{}\- k1) é (lh"]) hl (/n._1-h)|. P F {4.-(,)

4

m- m-1 - h m-1-h
SaR=lLU I

m-K

m-1- h

A dnsfe di wns
> (m-1, )

2016-04-06 07:32:45 9/11 Unname d Doc (9/11)



)
E ‘i V- 7 E /'” P)
l,
E )
(X

E(X)= mP(E{\/)“)
&b‘sz%ﬁﬂo E[\/H] m() ( €
=1 2 4)P .
m ) ”’P+ - -
jﬂﬂl)fE{)f)mf;-}-PMP@/
(-4 T
= mp E{
Vaa(X)




2016-04-06 07:32:46 11/11 Unnamed Doc (11/11)



